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江苏省仪征中学 2021-2022 学年度第二学期高二数学暑假作业 3

完成时间：2022 年 7 月 4 日 完成时长：60min

一、单选题

1. 若集合� = � �−3
�+1

≥ 0 ，� = � �� + 1 ≤ 0 ，若� ⊆ �，则实数�的取值范围是

( )

A. − 1
3

, 1 B. − 1
3

, 1

C. −∞, − 1 ⋃ 0, + ∞ D. − 1
3

, 0 ⋃ 0,1

2. 设� > � > � > 0，则 2�2 + 1
��

+ 1
� �−�

− 10�� + 25�2的最小值是( )

A. 2 5 B. 5 C. 4 D. 2

3. 已知�(�)是定义域为 的奇函数，满足�(1 − �) = �(1 + �)，若�(1) = 2，

则 )

A. −50 B. 0 C. 2 D. 50

4. 在体育选修课排球模块基本功(发球)测试中，计分规则如下(满分为 10 分)：①每

人可发球 7 次，每成功一次记 1 分；②若连续两次发球成功加 0.5 分，连续三次发

球成功加 1 分，连续四次发球成功加 1.5 分，以此类推，…，连续七次发球成功加

3 分．假设某同学每次发球成功的概率为
2
3
，且各次发球之间相互独立，则该同学

在测试中恰好得 5 分的概率是( )

A. 26

35 B. 25

35 C. 26

36 D. 25

36

5. 已知随机变量�～�(1, �2)，且�(� ≤ 0) = �(� ≥ �)，则(1 + ��)3 ⋅ �2 + 2
�

5
的展开

式中�4的系数为( )

A. 680 B. 640 C. 180 D. 40

6. 已知函数�(�) =− �2 + 2� + 1，� ∈ [0,2]，函数�(�) = �� − 1，� ∈ [ − 1,1]，对于

任意�1 ∈ [0,2]，总存在�2 ∈ [ − 1,1]，使得�(�2) = �(�1)成立，则实数�的取值范围

是(     )

A. ( − ∞, − 3] B. [3, + ∞)

C. ( − ∞, − 3] ∪ [3, + ∞) D. ( − ∞, − 3) ∪ (3, + ∞)

二、多选题

7. 已知 ， ，则下列说法正确

的是( )
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A. �的否定是： B. �的否定是：

C. �为真命题时，0 < � < 4 D. �为真命题时，� < 4

8. 已知�，�是正数，且 2� + � = 1，下列叙述正确的是(     )

A. ��最大值为
1
8 B. 4�2 + �2的最小值为

1
2

C. �(� + �)最大值为
1
4 D. �+2�

2�� 最小值为 4

三、填空题

9. 若集合� = {�|� + 1 ≤ � ≤ 2� − 1}是� = {�|�2 − 3� − 10 ≤ 0}的子集，则�的取值

范围是 ．

10. 函数�(�) = (�+1)2+2�−2−�

�2+1
，在区间[ − 2019,2019]上的最大值为�，最小值为�，则

� + � = ．

四、解答题

11. 如图，在四棱锥� − ����中，侧面���为等边三

角形且垂直于底面����，��//��，�� ⊥

��. �� = 2�� = 4，点�是棱��上的动点(除端点

外)，点�、�分别为��、��的中点．

(1)求证：��//平面���；

(2)若直线��与平面���所成的最大角为 30°，求平面���与平面���所成锐二面角

的余弦值．
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12. 某城市实施了机动车尾号限行，该市报社调查组为了解市区公众对“车辆限行”的

态度，随机抽查了 50 人，将调查情况进行整理后制成下表：

年龄(岁) [15,25) [25,35) [35,45) [45,55) [55,65) [65,75]

频数 5 10 15 10 5 5

赞成人数 4 6 9 6 3 4

(Ⅰ)请估计该市公众对“车辆限行”的赞成率和被调查者的年龄平均值；

(Ⅱ)若从年龄在[15,25)，[25,35)的被调查者中各随机选取两人进行追踪调查，记

被选 4 人中不赞成．．．“车辆限行”的人数为�，求随机变量�的分布列及期望．

(Ⅲ)若在这 50 名被调查者中随机发出 20 份的调查问卷，记�为所发到的 20 人中赞

成“车辆限行”的人数，求使概率�(� = �)取得最大值的整数�．
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13. 已知定义域为�的函数�(�) =− 1
2

+ �
2�+1

是奇函数．

(1)求�的值；

(2)判断函数�(�)的单调性并证明；

(2)若关于�的不等式�( − 2�2 + � + 1) + �(�2 − 2��) ≤ 0 在� ∈ (1,2)有解，求

实数�的取值范围．


